

**ПЛАН**  
**роботи органів студентського самоврядування**  
**у Кропивницькому будівельному фаховому коледжі**  
**на 2024- 2025 навчальний рік**

<p><b>I. НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b></p> <p><b>МЕТА:</b> <i>формування національної свідомості і відповідальності за долю України, виховання любові до рідної землі, її історії, відновлення і збереження історичної пам'яті, культивування краєвих рис української ментальності, виховання бережливого ставлення до національного багатства країни, мови, культури, традицій.</i></p>		
Урочистості до Дня знань	вересень	сектор культмасової роботи студради
Уроки зв'язки, зустрічі з військовослужбовцями ЗСУ.	протягом навчального року	студрада
Участь в міських та районних заходах щодо відзначення знаменних та пам'ятних дат: Дня партизанської слави; Дня пам'яті жертв голодоморів; річниці визволення України, Кіровоградщини від німецько-фашистських загарбників; Дня примирення; Дня незалежності України. (Мітинги, волонтерські акції, свята)	відповідно до календаря	студрада
Оглядові та тематичні краєзнавчі екскурсії	протягом року	навчальний та спортивно-оздоровчий сектор
Волонтерські акції до Дня людей похилого віку, Дня ветерана, Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників, Дня перемоги на фашизмом у Європі.	жовтень, лютий, травень	інформаційний сектор
Відзначення Дня партизанської слави :	22.09.2024	
- тематичні години спілкування у групах з переглядом відеоматеріалів про партизанський рух, (відеолекторії, круглі столи, години пам'яті)		актив груп
- висвітлення інформації на сайті коледжу, випуск стіннівок.		інформаційний сектор студради
- зустрічі з ветеранами та волонтерська допомога		інформаційний

		сектор
Відзначення Дня Ветерана та Дня людей похилого віку (ветеранів війни, праці, військової служби, правоохоронних органів, жертв нацистських переслідувань, представників громадських організацій ветеранів)	жовтень	інформаційний сектор
- зустрічі з ветеранами та волонтерська допомога «Подвір'я ветерана»	1 жовтня	інформаційний сектор
- години спілкування у групах (круглі столи, години пам'яті, зустрічі),		актив груп
Відзначення Дня захисника України	14 жовтня	актив груп
-години спілкування та інформаційні години у групах,		актив груп
-висвітлення інформації на сайті коледжу, випуск стіннівок.		інформаційний сектор студради
-спортивний конкурс “Козацькі забави”		спортивно-оздоровчий сектор
- години спілкування у групах (відеолекторії, круглі столи, години пам'яті),	жовтень	актив груп
Екскурсія до краєзнавчого музею міста	квітень	культурно-просвітницький сектор
Літературний вечір «Забуті письменники України»	березень	рада гуртожитку
Круглий стіл «Ми - українці»	лютий	рада гуртожитку
Виставка стіннівок до Дня українського війська та Дня Збройних сил України	жовтень	інформаційний сектор студради
Відзначення Дня жертв голодоморів:		

- тематичні години спілкування у групах-години пам'яті, хвилини мовчання,	листопад	актив груп
- акція «Запали свічку пам'яті» (Всеукраїнські скорботні заходи),	листопад	актив груп
- висвітлення інформації на сайті коледжу, випуск стіннівок.	листопад	інформаційний сектор студради
Літературна композиція «Про любов і війну»	травень	рада гуртожитку
Відзначення річниці Перемоги над нацизмом у Європі:		актив груп,
- зустрічі з ветеранами та волонтерські допомога,	квітень	актив груп,
- участь в міському святковому мітингу,	травень	актив груп,
- тематичні години спілкування у групах з переглядом відеоматеріалів воєнних років,	травень	актив груп, сектор навчально-виховної роботи студради
- висвітлення інформації на сайті коледжу, випуск стіннівок.	квітень, травень	інформаційний сектор студради
Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп
<p><b>II. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ДУХОВНЕ ВИХОВАННЯ</b></p> <p><b>МЕТА:</b> <i>розвиток пізнавального інтересу, творчої активності, мислення; виховання потреби самостійно здобувати знання та готовності до їх застосування, умінь у практичній діяльності; виховання здатності формувати та відстоювати власну позицію.</i></p>		
Контроль відвідування здобувачами освіти гуртків та секцій	протягом року	навчально-виховний сектор студради
Круглий стіл «Шануй батька свого, матір свою! »	квітень	рада гуртожитку
Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп

### III. ГРОМАДЯНСЬКО-ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ

**МЕТА:** прищеплення поваги до прав і свобод людини та громадянина, виховання поваги до Конституції, законів України, державних символів України, виховання громадянського обов'язку перед суспільством, вироблення чіткої громадянської позиції, прищеплення молодим людям віри у верховенство закону, який є гарантією свободи, формування правової та політичної культури особистості, залучення студентської молоді до участі у добровільних акціях і розвитку волонтерського руху.

Участь у зустрічі адміністрації коледжу зі здобувачами освіти, студентським активом, мешканцями гуртожитку	постійно	голова студради
Контроль виконання правил внутрішнього розпорядку коледжу, гуртожитку	постійно	навчально-виховний сектор студради
«Самоврядування в гуртожитку, його ефективність» диспут	грудень	рада гуртож., старости поверхів
Вивчення психологічної ситуації в групах	вересень	рада гуртожитку, практичний психолог
Проведення індивідуальних зустрічей зі здобувачами освіти, які потребують особливої уваги	постійно	заступник директора з виховної роботи, старостат, навчально-виховний сектор студради, голова студради
Обговорення «Роль самоврядування у формуванні дружнього колективу»	вересень	рада гуртожитку
Знайомство здобувачів освіти з етичними нормами поведінки в коледжі та гуртожитку	протягом року	сектор навчально-виховної роботи студради, рада гуртожитку
Тематичні години спілкування у групах	згідно з	актив груп

	планами кураторів груп	
<p><b>IV. МОРАЛЬНЕ ВИХОВАННЯ</b></p> <p><b>МЕТА:</b> формування почуття власної гідності, честі, свободи, рівності, працелюбності, самодисципліни; формування моральної культури особистості, засвоєння моральних норм, категорій, ідеалів суспільства на рівні власних переконань. Формування розуміння важливості ролі сім'ї в житті суспільства; гуманних взаємин між членами родини; виховання нового покоління.</p>		
Круглий стіл «На порозі дорослого життя»	вересень	рада гуртожитку
Психологічна година спілкування «Сім'я і шлюб»	листопад	рада гуртожитку, практичний психолог
Диспут «Бути особистістю, що це означає?»	лютий	рада гуртожитку
Психологічна просвіта здобувачів освіти «Давай поговоримо з тобою (про материнство і немовля)»	березень	рада гуртожитку, практичний психолог
День профілактики СНІДу, присвячений Всесвітньому дню боротьби зі СНІДом (1 грудня)	грудень	студентська рада
- виставка плакатів «СНІДу-НІ»	грудень	рада гуртожитку
- зустріч з лікарем-венерологом (спеціалістом Центру СНІДу)	січень	рада гуртожитку
Огляд-конкурс плакатів, малюнків «Тютюнопалінню – НІ!»	лютий	рада гуртожитку
Інформаційна просвіта «Тютюнопалінню – НІ!»	березень	сектор навчально-виховної роботи
Забезпечення соціального захисту здобувачів освіти пільгових категорій	протягом року	соціально-побутовий сектор
Участь у волонтерських акціях для воїнів ЗСУ, «Студенти-дітям», «Від серця до серця», «Щедрий вівторок» та інших (До Дня Святого Миколая,	протягом року	сектор волонтерської роботи студради,

Міжнародного дня захисту дітей, Міжнародного дня боротьби з бідністю, патріотичних свят, Міжнародного дня людей похилого віку)		студентський профком
Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп
<p><b>V. ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b></p> <p><b>МЕТА:</b> <i>розвиток естетичних потреб і почуттів, художніх здібностей і творчої діяльності, формування у молоді естетичних смаків, поглядів, які ґрунтуються на українських традиціях та кращих надбаннях світової культури, вироблення умінь примножувати культурно-мистецькі надбання народу, відчувати і відтворювати прекрасне у повсякденному житті.</i></p>		
Конкурс «Креативна квітка»	жовтень	рада гуртожитку
Конкурс-огляд «Давайте познайомимося»	жовтень	актив груп нового набору
Конкурс «Креативна новорічна композиція»	грудень	рада гуртожитку
Конкурс на кращу кімнату, поверх	травень	рада гуртож., старости поверхів
Свято Святого Валентина «Я і моє кохання»	лютий	рада гуртожитку
Студентський батл	листопад	сектори культурно-масової і навчально-виховної роботи студради, актив груп
Культпохід до театру	березень	сектор культурно-масової роботи студради
Урочисті свята «Випускник - 2023» «Випускник - 2024»	грудень, червень	сектор культурно-масової роботи студради
Святковий концерт, поздоровлення, виховні	березень	сектор

години «Міжнародний жіночий день 8 березня»		культурно-масової роботи студради, актив груп
Експерсії до музеїв, картинних галерей	згідно з планами кураторів груп	сектори культурно-масової та навчально-виховної роботи студради, актив груп
Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп
Робота гуртків за інтересами	постійно	члени ради СС
<b>VI. ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ</b> <b>МЕТА:</b> <i>формування особистості, яка свідомо та творчо ставиться до праці в умовах ринкової економіки, почуття господаря та господарської відповідальності, розвиток умінь самотійно та ефективно працювати.</i>		
Диспут «Навчання - це постійна праця та відповідальність»	лютий	рада гуртожитку
Засідання Ради гуртожитку «Гуртожиток – мій дім, моя сім'я»	щомісяця	рада гуртож.
Трудовий десант «Чисті четверги», суботники»	кожного вівторка	рада гуртожитку
Випуск інформаційних та сатиричних стіннівок підсумками рейдів, суботників.	щомісячно	редколегія, рада гуртожитку
Участь мешканців гуртожитку в озелененні території, та догляду за квітами.	протягом осінньо - весіннього періоду	старости поверхів
Участь мешканців гуртожитку в косметичному ремонті кімнат, гуртожитку.	червень	рада гуртожитку
Огляд-конкурс «Краща кімната гуртожитку»	грудень, травень	рада гуртожитку, студентський профком

Ділові зустрічі, збори груп «Підсумки рубіжної атестації та семестрів»	згідно з планами роботи відділень та кураторів	сектор навчально-виховної роботи
Рейди контролю навчальної і трудової дисципліни	постійно	Адміністрація, зав. відділен., студрада
Профорієнтаційні та просвітницькі заходи у школах міста та Кіровоградської області	протягом року	сектори навчально-виховної та волонтерської роботи студради
Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп

## VII. ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ

**МЕТА:** виховання відповідального ставлення до власного здоров'я, здорового способу життя, формування знань і навичок фізичної культури в житті людини, забезпечення повноцінного розвитку студентів, фізичне, психічне, духовне загартування, формування потреби у безпечній поведінці, протидія та запобігання негативним звичкам, профілактика захворювань, створення умов для активного відпочинку студентів.

Участь в міській акціях по благоустрою та озелененню міста, акції «Довкілля», Місячнику благоустрою «Чисте місто»	жовтень, , червень	трудовий сектор студради,
Вечір пам'яті «Чорнобиль – наш біль»	квітень	рада гуртожитку
Науково-літературний альманах «Екологічне виховання як чинник формування особистості»	травень	рада гуртожитку
Екологічний десант по озелененню території гуртожитку, коледжу	квітень, травень	рада гуртожитку
Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп

## VIII. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА УТВЕРДЖЕННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

**МЕТА:** формування основ глобального екологічного мислення та екологічної культури, оволодіння знаннями та практичними вміннями раціонального природокористування, виховання почуття відповідальності за природу як національне багатство, виховання готовності до активної екологічної та природоохоронної діяльності.



	Спортивне шоу «Спритні, веселі, вмілі, швидкі»	вересень	рада гуртож., старости пов.
	Конкурс плакатів до Дня здоров'я	вересень	інформаційний сектор студради
	Спортивно-розважальне свято «Козацькі забави»	жовтень	спорт. сектор студради, актив груп
	Мультимедійні лекції «Наркоманія, тютюн – чи здоровий спосіб життя?»	листопад	інформаційний сектор студради
	Тематичні години спілкування у групах	згідно з планами кураторів груп	актив груп
	Спортивні змагання між командами здобувачів освіти та викладачів присвячені закриттю тижня науки	травень	актив груп

**Голова ради студентського самоврядування**

\_\_\_\_\_